各 位

会 社 名 株式会社 大 運 代表者名 代表取締役社長 髙橋健一 (コード番号 9 3 6 3 大証第2部) 問合せ先 常務取締役管理本部長 西川秀夫 (TEL.06 - 6532 - 4101)

公認会計士等の異動に関するお知らせ

当社は、平成19年5月25日開催の当社取締役会において、同年6月28日に開催予定の当社定時株主総会で「会計監査人選任の件」が承認されることを条件として、証券取引法第193条の2第1項の規定に基づく公認会計士等の異動を下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。なお、本議案につきましては、監査役会の同意を得ております。

記

1.異動の理由

当社の会計監査人であります友朋監査法人は、平成19年6月28日開催予定の定時株主総会終結の時をもって任期満了となり、退任されます。また、当社の会計監査人であります公認会計士三原康則氏は、本年5月にかがやき監査法人の代表社員に就任される予定であることに伴い、あらためてかがやき監査法人を会計監査人として選任することを付議するものであります。

2. 選任する会計監査人の名称および事務所所在地

名 称 かがやき監査法人

主たる事務所所在地 愛知県安城市末広町10番10号

従たる事務所所在地 滋賀県大津市、富山県富山市、東京都、大阪市(平成19年5月開設予定)

3. 退任する会計監査人の名称および事務所所在地

名 称 友朋監査法人

事務所所在地 大阪市北区東天満二丁目9番4号

名 称 公認会計士 三原康則

事務所所在地 大阪府高槻市高槻町14番13号

4. 異動予定日 平成19年6月28日